

内部资料 注意保存

曲阜师范大学党史学习教育 工作简报

第三十七期（总第 37 期）

中共曲阜师范大学委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 2 日

【党史学习教育进行时】

曲园师生热议习近平总书记在庆祝中国共产党 成立 100 周年大会上重要讲话精神（二）

7 月 1 日上午，习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上发表重要讲话。曲阜师范大学广大师生第一时间通过现场直播认真学习习近平总书记重要讲话精神，并组织专题学习与交流讨论，围绕百年大党的光辉历程畅谈感悟与思考，进一步坚定理想信念与使命担当。

“谁能不深深地感谢共产党呢！”曲阜师范大学退休教师

张顺清表示，在党的百年华诞之际，作为在党内生活了六十年的一位老党员，自己心中颇多感慨。他回忆起小时候“糠菜半年粮”、在饥饿线上挣扎的日子，“1947年，我的家乡那一带成了解放区，共产党领导农民进行了土地改革，从此农民迈向了改变命运的希望之路。”张顺清说，欢天喜地的农民逐渐认识到，这现实的变化是共产党给带来了。这种认识引发了感情上的变化，那就是感谢共产党，拥护共产党，愿意跟着共产党走。“我们应当珍惜这来之不易的幸福生活，并要继续努力，在党的领导下，去开创更加美好的未来。”

学校党委办公室党支部在大会结束后第一时间举行主题党日活动，组织大家围绕习近平总书记重要讲话精神畅谈感悟。支部党员争相发表感言，一致认为，习近平总书记的重要讲话深刻总结了党领导人民开辟中国特色社会主义的宝贵经验和历史启示，深刻指明了全面建设社会主义现代化国家的光明前景和发展方向，让人深受教育洗礼、备受鼓舞。大家纷纷表示，要铭记党的奋斗历程，坚定不移信党、爱党、为党，不忘初心使命、坚定理想信念、践行党的宗旨，以拼搏奉献的实际行动，在建设孔子家乡高水平大学的新征程中建功立业，为第二个百年奋斗新征程增光添彩。

全国模范教师、曲阜师范大学退休教师张瑞甫教授表示，习近平总书记在庆祝建党100周年大会上的重要讲话，对我们党的诞生，到领导新中国成立、改革开放、新时代发展，以及未来蓝图，进行了全景式的概括，充分彰显了我们党“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴”的初心使命。

“党的百年华诞是中国共产党和中华民族的高光时刻！”管理学院党委书记刘进表示，基层党组织要真正发挥好战斗堡垒作用，带领党员师生牢记初心使命，深入学习党的历史，学懂马克思主义中国化最新理论成果，悟透习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻理解马克思主义为什么行，中国共产党为什么能，中国特色社会主义为什么好，真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

马克思主义学院党委副书记宋钧文表示，习总书记号召新时代的中国青年要继承百年来一代代中国青年的光荣传统，担负起民族复兴的伟大使命。我们要不断加强以党史为核心的四史教育，激励学生把青春奋斗融入建设中国特色社会主义的伟大事业，成为民族复兴的先锋力量。

“习近平总书记的讲话是一堂全党学习党史、运用党史的生动辅导课，是一堂砥砺初心、牢记使命的党性修养课。”数学科学学院党委副书记曲凤东表示，我们要立足党的奋斗历程和伟大成就做好思政育人，教育引导青年学子书写无愧于时代的华彩篇章。

山东省泰山学者青年专家、地理与旅游学院青年教授贺山峰表示，作为一名高校教师，肩负着培育祖国未来的重任，坚定共产主义信念尤为重要，心中有信念才能为学生指明前进的方向。

体育科学学院 2019 级硕士研究生肖汉生表示，一代又一代共产党人为国家的繁荣和人民的安康呕心沥血，作为新时代青年，我们要心怀感恩，同时也要挑起肩上的重担，为党

和国家的事业贡献自己的力量。

“青年人应当勇立潮头，交出不负党和人民殷切期望的新答卷！”法学院李媛媛同学表示，青年一代只有树立与时代主题同心同向的理想信念，充分融入时代大潮中勇担国家与民族大任，才能绽放青春的光芒，才能实现更大的价值。

“听到大会上‘请党放心，强国有我’的铿锵誓言，真的感到激动不已。”文学院周凤元同学说，如今时代的接力棒已传递到新时代青年人手中，我们理应谨记我们的先辈是在中国共产党的领导下铸就了而今巍巍中华，我们也更应相信今天的我们亦能在中国共产党的领导下实现中华民族的伟大复兴。

报： 党委常委，党委党史学习教育领导小组成员

发： 各党委（党总支），各单位、各部门

曲阜师范大学党史学习教育领导小组办公室

2021年7月2日印发
